

27 ИЮН 1953

Джамбул

Газета №

Гастроли Самаркандского театра

Три дня тому назад в Джамбул на гастроли прибыл Самаркандский государственный русский театр драмы. В беседе с нашим корреспондентом директор театра г. Новиков сообщил:

— Наш театр был организован 16 лет назад. За это время он дал сотни спектаклей. Артисты выступали не только в Самарканде, но и на сцене районных Домов культуры, в колхозных клубах, на полевых станах и животноводческих фермах. Наш театр ездил в братские республики, показав лучшие классические и современные пьесы.

В Джамбуле первая постановка — «Анджело» В. Гюго состоялась в летнем театре городского парка

культуры и отдыха им. Ленина. Зрители проявили большой интерес к спектаклю. Роль Тисьбэ исполнила народная артистка Узбекской ССР Н. И. Мартынова, а Анджело — заслуженный артист Узбекской ССР М. Р. Любанский.

Театр показал также пьесы «Хитроумная влюбленная» и «Свадьба с приданым». Кроме того, труппа поставит «Оттело» В. Шекспира, «Земной рай» О. Васильева, «Дамы-невидимка» Кальдерона.

Спектакли ставятся под руководством главного режиссера театра народного артиста Узбекской ССР Юрия Александровича Алябьева.

Театр пробудет в городе несколько дней.